

Magyar Falu Program
Felelős állattartás elősegítése - 2021

Támogató hatóság: Miniszterelnökség és Magyar Államkincstár

Pályázat kódszáma: MFP-FAE/2021.

Pályázat címe: Magyar Falu Program Felelős állattartás Ferencszálláson

Támogatott: Ferencszállás Községi Önkormányzat

(6774 Ferencszállás, Szegedi u. 53.)

Támogatási összeg: 876.977 Ft

Projekt bemutatása:

Ferencszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kiemelt figyelmet fordít az állatvédelemre és a felelős állattartás elősegítésére, népszerűsítésére.

A nyertes pályázat segítségével állami támogatásból nyújtottunk segítséget a lakosságnak a nem kívánt állatszaporulat mérséklésére, az ebek, macskák védőoltásaihoz, mikrochippel történő megjelöléshez.

A projekt során Dr. Sebő Ottó magán állatorvossal kötöttünk szerződést a beavatkozások elvégzésére. A pályázatból megvalósult 10 eb, 18 cica ivartalanítása, 7 kutya és 15 macska veszettség elleni védőoltása, valamint 2 kutya chipelése. Az állatok műtetre szállítása 6 alkalommal történt, amikor azt az állattartó technikai okokból nem tudta megoldani.

Az idősebb és a középkorú lakosok jó példával szolgálhatnak a felnövekvő generáció felé, ha a nem kívánt szaporulatot ivartalanítással kezelik, mikrochippel azonosítják kutyáikat, macskáikat, illetve rendszeres védőoltásban részesül a házi kedvenc. Az elektronikus azonosítóval ellátott állatokat könnyebb megtalálni, ha azok elkóborolnak, vagy ijedtség, sok hatására elmenekülnek. Ugyanakkor a felelőtlen állattartó is hamar azonosítható és felelősségre vonható, ha nem gondoskodik az állat fajtájának és életteni szükségleteinek megfelelő feltételekről.

Az önkormányzat a nyilvánosság keretében az előírt tájékoztató táblákat kihelyezte, az önkormányzat honlapján szöveges beszámoló keretében ad tájékoztatást az érdeklődőknek a projekt megvalósulásáról.

A program segítséget nyújtott a 646 fős Ferencszállás lakóinak a nem kívánt állatszaporulat mérséklésének előmozdítására, az állatok elektronikus azonosítóval való ellátására, vakcinázásra. Magyarország Kormányának állatvédelmi célkitűzéseivel összhangban a településen megvalósult a felelős állattartás népszerűsítése.

